Согласие на обработку и передачу  персональных данных
Я, субъект персональных данных, действуя добровольно и от своего имени, настоящим предоставляю ИП Матяшевская Ксения Александровна ( далее - "Оператор"), 
своё согласие (далее - " Согласие") на автоматизированную, неавтоматизированную, смешанную обработку моих персональных данных, таких как: имя, фамилия, отчество, дата рождения, номер телефона, e-mail, IP-адрес, ссылки на мои страницы в социальных сетях и информация, размещённая по таким ссылкам, а также иных персональных данных, переданных мною Оператору при заключении  Договора публичной оферты (далее - "Договор публичной оферты") с Оператором, при заполнении мною регистрационной формы на Интернет-сайте Оператора brand-matka.ru (далее - Интернет-сайт Оператора), а также сообщенных мною Оператору любыми другими  способами. 
Настоящее Согласие распространяется на обработку Оператором моих персональных данных (включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, извлечение, анализ, сравнение, уточнение (обновление, изменение),  использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных), а также на передачу этих персональных данных третьим лицам в целях, указанных в настоящем Согласии, и в случаях, установленных законодательством РФ. 
Оператор осуществляет обработку моих персональных данных в целях заключения со мной и исполнения Договора публичной оферты, размещённого на Интернет-сайте Оператора, оказания мне услуг, предусмотренных таким договором, а также в целях уведомления меня об изменениях условий Договора публичной оферты и предоставления мне любой другой информации, связанной с услугами, оказываемыми Оператором. 
Настоящее согласие действует бессрочно, и может быть отозвано мною в любой момент по письменному заявлению, направленному мною на электронную почту Оператора method4planet@gmail.com.
Я уведомлен(а) и соглашаюсь, что при направлении мной заявления об отзыве настоящего Согласия и не предоставлении мной нового согласия на обработку моих персональных данных для целей исполнения Договора публичной оферты, оказание мне Оператором услуг по такому договору прекращается. 



